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ПАМ’ЯТІ ЗАСЛУЖЕНОГО ДІЯЧА НАУКИ І ТЕХНІКИ УКРАЇНИ,
ДОКТОРА НАУК З ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ,

ПРОФЕСОРА ШАМРАЯ ВАСИЛЯ ОЛЕКСАНДРОВИЧА

Страшна звістка облетіла всю Україну –
3 червня 2016 року перестало битися серце
заслуженого діяча науки і техніки, доктора наук з
державного управління, професора Шамрая
Василя Олександровича. Ніхто не міг повірити, що
сповнений життєвих сил, великих планів на
майбутнє Василь Олександрович так раптово піде
з життя… Його бадьорий дух і весела вдача,
бажання допомогти кожному надихали нас на нові
наукові звершення.

Василь Олександрович Шамрай народився
16 січня 1957 року в с. Хащувате Гайворонського
району Кіровоградської області в сім’ї робітників.
У лютому 1976 року закінчив Кіровоградське
медичне училище, в 1980 році – Дніпропетровську
середню школу міліції МВС СРСР, а в 1988 році
став випускником Київської вищої школи МВС
СРСР. У 1997 році Василь Олександрович закінчив
докторантуру Національної академії внутрішніх
справ України. За період несення служби успішно
виконував важливі доручення керівництва

держави. З 1980 по 1988 рр. Василь Олександрович – інспектор групи кадрів, заступник
начальника курсу з політичної частини, викладач циклу кримінального процесу та
криміналістики Дніпропетровської середньої спеціальної школи міліції. Упродовж 1990–
1996 рр. – викладач кафедри організації діяльності дільничних КВШ, старший викладач, доцент
кафедри адміністративного права Української академії внутрішніх справ, заступник начальника
факультету підготовки кадрів спецпідрозділів кримінальної міліції з навчальної та наукової
роботи Національної академії внутрішніх справ України. У 1997–2003 рр. В. О. Шамрай виконує
обов’язки заступника начальника факультету, начальника факультету підготовки,
перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників податкової міліції Національної академії
державної податкової служби України. У 2003–2005 рр. – начальник факультету податкової
міліції. Василь Олександрович був учасником ліквідації аварії на Чорнобильській АЕС та
миротворчих місій на території інших держав: так, у 1983 році надавав гуманітарну допомогу
радянським військам в Афганістані, а в 1988 – виконував спільне завдання в м. Баку і м. Сумгаїті,
де отримав поранення.

Свій багатий життєвий досвід Василь Олександрович передавав своїм учням: курсантам
та студентам. Великим досягненням свого життя вважав участь у створенні факультету
податкової міліції Національної академії державної податкової служби України. Він
неодноразово зазначав: «Ми створили колектив, сформували психологічний клімат, активно
займалися наукою, виховували курсантів у кращих військово-патріотичних традиціях,
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враховуючи позитивний досвід ветеранів та досвідчених оперативних працівників податкової
міліції». Візитівкою не лише факультету, а й податкової міліції в цілому стала участь парадного
батальйону під керівництвом Василя Олександровича в 5-ти військових парадах у столиці
України.

Упродовж усього життя Василь Олександрович готував науково-педагогічні кадри,
розвивав науку державного управління та адміністративного права. Під його керівництвом
успішно захистилися 37 кандидатів юридичних наук та кандидатів наук з державного
управління, а також один доктор наук з державного управління. Ним особисто були створені
три спеціалізовані вчені ради із захисту кандидатських дисертацій з юридичних наук та
докторська спеціалізована вчена рада з юридичних наук. У загальному списку наукових та
навчально-методичних праць вченого нараховується понад 190 публікацій. Василь
Олександрович – академік Міжнародної кадрової академії, Академії наук вищої освіти України,
Національної академії наук екологічних технологій, Української академії наук з державного
управління.

За вагомий внесок у розвиток науки адміністративного права та підготовку
висококваліфікованих кадрів має більше двадцяти державних нагород та відомчих відзнак.

Смерть Василя Олександровича є тяжкою втратою для наукової спільноти України. Щиро
сумуючи, ми знаємо, що світла пам’ять про Шамрая Василя Олександровича завжди буде
жити у наших серцях.

Почесні звання: Почесний працівник податкової служби України; Почесний донор СРСР;
відмінник освіти України; відмінник міліції; відмінник податкової міліції.


